Souhlas se zpracováním osobních údajů žáka
1. Identifikace správce osobních údajů
Základní umělecká škola Františka France, příspěvková organizace, IČ:47411619, sídlem Komenského náměstí 525, 68401 Slavkov u Brna (dále „Správce“).
Funkci pověřence pro ochranu osobních údajů vykonává:
 SEID, s.r.o., Ing. Milan Seidler	
Sídlo: 	č.p. 142, 684 01 Nížkovice	
IČ: 066 32 017
Telefon: 724 094 634		
E-mail: milan.seidler@seid.cz
2. Zpracovávané osobní údaje pro které se uděluje souhlas
Fotografie, video/audiozáznam (vč. jména a příjmení) žáka:
- pořízené v rámci výuky zveřejněné na internetových stránkách www.zusslavkov.cz , v tištěných materiálech, v místním zpravodaji a na nástěnkách v prostorách budovy školy za účelem propagace činnosti Správce a to maximálně po dobu 5 let.	Comment by Milan Seidler: Příp. upřesnit
- pořizované pro studijní potřeby pedagogů s možností předání zákonným zástupcům zúčastněných žáků a archivovány ve školních sbírkách po dobu 20 let- 	Comment by Milan Seidler: Po celou dobu budete mít muset souhlasy archivovány. Pokud je máte v rámci IS, budete muset tento IS provozovat po celou dobu. Do školních sbírek jsem dal spíše záznamy dle občanského zákoníku - viz níže.
4. Účel zpracování a důsledky neudělení souhlasu
Účelem zpracování uvedených osobních údajů je informování veřejnosti o dění ve škole a propagace ZUŠ. Osobní údaje nebudou profilovány ani automatizovaně zpracovávány ani předávány do třetích zemí. V případě neudělení souhlasu, nebudou výše uvedené účely zpracování osobních údajů realizovány.
5. Souhlas a poučení
S výše uvedeným zpracováním osobních údajů uděluji/neuděluji tímto informovaný, svobodný a výslovný souhlas. 
Beru na vědomí, že souhlas je dobrovolný a mohu jej kdykoliv odvolat, a to například zasláním emailu na reditel@zusslavkov.cz , datovou zprávou na schránku Správce ID 43kykwj, nebo dopisem na výše uvedenou adresu sídla Správce. Bližší informace o zpracovávání osobních údajů školou a Vašich právech jsou uvedeny v „Prohlášení o ochraně osobních údajů“ na internetových stránkách https://www.zusslavkov.cz/dokumenty/ . V případě pochybností o dodržování povinností souvisejících se zpracováním osobních údajů se můžete obrátit na Správce nebo se stížností na Úřad pro ochranu osobních údajů (www.uoou.cz). Podpisem zároveň stvrzuji, že další osoby oprávněné vykonávat rodičovskou odpovědnost a práva zákonného zástupce dítěte (např. druhý rodič) byly s vyjádřením takového souhlasu seznámeny a souhlasí s tím taktéž. 
6. Zveřejňování fotografií, videí, jména a příjmení žáka Správcem bez výše uvedeného souhlasu
Ze společenských a kulturních akcí pořádaných Správcem, nebo na kterých se účastní žáci Správce, může být pořadatelem nebo Správcem za účelem pořízení zpravodajství o této akci, pořízena fotodokumentace nebo audio/video záznam, které mohou být za účelem informování o úspěších, příp. účasti na akci v souladu s §89 zákona 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, zveřejněny společně se jménem, příjmením a případnými dalšími informacemi souvisejícími s vystoupením na internetových stránkách www.zusslavkov.cz , v tištěných materiálech, v místním zpravodaji, na nástěnkách v prostorách budovy školy a archivovány ve školních sbírkách po dobu až 20 let. Tento konkludentní (tzv. „tichý“) souhlas se zveřejněním je možné odvolat osobně u ředitele Správce, nebo písemnou formou na adrese Správce, příp. prostřednictvím IS datových schránek.
Mezi tyto společenské a kulturní akce patří hudební večery, koncertní vystoupení (žákovské koncerty, absolventské koncerty, vánoční koncerty, apod.), veškeré soutěže (např. pořádané MŠMT), závěrečná vystoupení apod.


